

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР
ФЕДЕРАЦІЯ АУДИТОРІВ, БУХГАЛТЕРІВ І ФІНАНСИСТІВ АПК УКРАЇНИ
ННЦ «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ» НААН УКРАЇНИ
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВИЩА ШКОЛА БЕЗПЕКИ В ПЕРЕМІШЛІ
БРЕСТСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І СЕРВІСУ
УНІВЕРСИТЕТ НАЦІОНАЛЬНОГО І СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА
ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ БРАГАНСИ**

1 грудня 2018 року, м. Луцьк

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ І КОНТРОЛЮ В УМОВАХ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ**

Тези доповідей X Міжнародної науково-практичної конференції
молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів

**MODERN ISSUES AND PROSPECTS OF ACCOUNTING,
ANALYSIS AND CONTROL IN CONDITION OF ECONOMIC
GLOBALIZATION**

Abstracts of the X International Scientific Conference for Young
Scientists, Graduate Students and Students

**СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ
РАЗВИТИЯ УЧЕТА, АНАЛИЗА И КОНТРОЛЯ В
УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ**

Тезисы докладов X Международной научно-практической
конференции молодых ученых, аспирантов, соискателей и студентов

Випуск 12

Частина 1

Інформаційно-видавничий відділ Луцького НТУ
Луцьк – 2018

УДК 657: 657.1
ББК 65.052
С 78

*Рекомендовано до друку науково-технічною радою
Луцького національного технічного університету,
протокол № 4 від 22.11.2018 р.*

Редакційна колегія: **головний редактор** – к.е.н., доцент *Чудовець В.В.* (Україна); **відп. редактори** – д.е.н., професор *Голян В.А.* (Україна); д.т.н., професор *Андрущак І.Є.* (Україна); д-р, професор *Башева С.А.* (Болгарія); д-р *Гжегож Зайонц* (Польща); д-р, професор *Луїс Фролен Рібейро* (Португалія); к.е.н., доцент *Бабіч І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Бродська І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Гаврилюк О.О.* (Україна); к.е.н., доцент *Голячук Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Жураковська І.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Зеленко С.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Кивачук В.С.* (Білорусь); к.е.н., доцент *Московчук А.Т.* (Україна); к.е.н., доцент *Нагірська К.Є.* (Україна); к.е.н., доцент *Нужна О.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Писаренко Т.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Савош Л.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Сидоренко Р.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах В.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах Т.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Ткачук І.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Тлущкевич Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Шарітов Д.Г.* (Таджикистан).

С 78 Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки: матеріали X Міжнар. наук.-практ. конф. (1 грудня 2018 р.) / відп. ред. В.В. Чудовець. – Вип. 12. – Ч. 1. – Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2018. – 384 с.

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на X Міжнародній науково-практичній конференції молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів «Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки», що була проведена кафедрою обліку і аудиту факультету фінансів, обліку, лінгвістики та права й кафедрою міжнародних економічних відносин факультету бізнесу Луцького національного технічного університету у грудні 2018 року. У публікаціях висвітлено шляхи удосконалення теорії обліку в умовах глобалізації економіки; теоретико-методологічні передумови гармонізації системи фінансового обліку та звітності; особливості управлінського обліку і контролю через призму філософії конструктивізму; аналітичне забезпечення діяльності суб'єктів господарювання; перспективи розвитку аудиту; науково-практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в обліку, аналізі та контролі; проблеми обліку, контролю і аналізу: інституціональний аспект; регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки.

Для науковців, аспірантів, студентів і всіх, хто цікавиться актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, аналізу і аудиту.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, інших відомостей.

© Автори тез, 2018
© Луцький НТУ, 2018

ЗМІСТ

Ананченко А.О. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління фінансовими ресурсами суб'єктів господарювання	13
Батієвич Д.М. Методичні підходи до аналізу біологічних активів лісу	16
Бахарєва Я.В. Хмарні технології для вирішення бізнес-задач у малому та середньому бізнесі	19
Белєхова І.М. Особливості обліку операцій з давальницькою сировиною	22
Бігдан І.А., Баций С.К. Інформаційне забезпечення моніторингу фінансового стану підприємства	25
Боднар О. Дебіторська заборгованість як облікова категорія	28
Бойко М.А. Облік використання нафтопродуктів в аграрних підприємствах	33
Большук А.В. Організація обліку інтелектуального капіталу: виклики економіки сталого розвитку	36
Борис К.В. Об'єкти та джерела контролю розрахунків з постачальниками і підрядчиками	38
Боршовська Р.І. Вибір підприємством ТзОВ «Золочіваагробуд» політики управління запасами як фактор забезпечення фінансової стійкості	41
Буря Г.А. Економічна сутність та сучасний стан бухгалтерського аутсорсингу в Україні	44
Буткалюк А.М. Проблемні аспекти обліку нематеріальних активів	47
Вакулич К.О. Аудит статутного капіталу в акціонерних товариствах	50

Юрина Е.М. Облікова політика управління соціальними витратами	369
Юрчук Н.П. Інформаційна безпека при використанні електронного банкінгу	372
Ярмола Н.А. Аспекти створення резерву сумнівних боргів у бухгалтерському обліку	375
Ясинецька В.П., Крутова К.О. Питання щодо удосконалення обліку дебіторської заборгованості	377

3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 “Зобов’язання” – Положення, Наказ Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. № 318 [Електронний ресурс] / Офіційний веб - сайт Верховної Ради України. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00>

УДК 004.056:336.71

Юрчук Н.П., к.е.н., доцент
Вінницький національний аграрний університет

ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ПРИ ВИКОРИСТАННІ ЕЛЕКТРОННОГО БАНКІНГУ

Сучасні інформаційні технології активно впроваджуються у банківську сферу, а їх застосування стає невід’ємною умовою підвищення конкурентоспроможності будь-якого банку.

На сьогодні кількість банківських послуг та сервісів постійно збільшується. За рахунок цього банки намагаються збільшити якість обслуговування клієнтів. Однак очевидно, що якість взаємодії банку з клієнтами визначається не тільки різноманітністю наданих послуг, сервісів, можливостей, а і шляхом впровадження сучасних комп’ютерних та Інтернет-технологій, які значно спрощують процес взаємодії, підвищують швидкість цієї взаємодії між банком та клієнтом, що в свою чергу сприяє довготривалим відносинам між ними [1].

Серед різноманіття видів дистанційного банківського обслуговування найбільш динамічно розвивається саме електронний банкінг. Його основними складовими є інтернет-банкінг (управління банківськими рахунками і картами через Інтернет і Web-браузер в режимі он-лайн) та мобільний банкінг (управління банківськими рахунками і картами з КПК, комунікаторів і смартфонів).

У проєкті Концепції інформаційної безпеки України, визначено, що інформаційна безпека – стан захищеності життєво важливих інтересів людини і громадянина, суспільства і держави, при якому запобігається завдання шкоди через неповноту, несвоєчасність і недостовірність поширюваної інформації, порушення цілісності та доступності інформації, несанкціонований обіг інформації з обмеженим доступом, а також через негативний інформаційно-

психологічний вплив та умисне спричинення негативних наслідків застосування інформаційних технологій [2].

У банківському секторі загрози інформаційній безпеці пов'язані з потенційною можливістю завдання шкоди ресурсам банківської системи, зокрема, інформації, працівникам банків, клієнтам банків, обладнанню, процесам банківської діяльності, банківським програмно-технічним комплексам, бізнес-процесам і банківським продуктам тощо. Деякі загрози можуть впливати на кілька ресурсів банківської системи. У такому випадку вони можуть чинити різний вплив на різні ресурси [3].

Інформація давно стала цінним активом для багатьох організацій. Адже шахраям в кінцевому рахунку вона потрібна для крадіжки грошей. Виходячи з цього, забезпечення її безпеки стає одним із головних завдань для підтримки надійності і стійкості організації. Без сумніву, вартість недотримання правил безпеки обходиться компаніям значно дорожче їх дотримання.

У випадку з електронним банкінгом крадіжка конфіденційної інформації клієнтів (логіни, паролі, секретні ключі) може привести не тільки до відмови від використання даним видом дистанційного банківського обслуговування, а й до фінансових втрат через судові витрати.

Рекламуючи переваги електронного банкінгу, кредитні організації переслідують, в першу чергу, головну мету бізнесу – отримання прибутку. Однак, продаючи банківські продукти і послуги, кредитні організації несуть відповідальність за якість послуг, що надаються.

І ось тут виникає найскладніше завдання – знайти рішення для забезпечення інформаційної безпеки, при якому клієнт ще погоджується витратити деяку суму на захист своїх операцій, а шахраєві вже не вигідно здійснювати злочин.

Таке рішення може включати:

- виконання організаційних заходів;
- вибір апаратно-програмного засобу захисту;
- ретельний підхід до складання договору і т.д.

Отже, можна зробити деякі висновки:

– використання Інтернет-технологій і можливостей стільникового зв'язку є найбільш пріоритетний напрямок діяльності в банківському бізнесі, так як крім значного зниження собівартості

виконання банківських операцій (в умовах електронного банкінгу) вони дають можливість отримати конкурентні переваги перед кредитними організаціями, що орієнтуються на традиційний банкінг (обслуговування клієнтів через офіси);

– з огляду на активне використання користувачами Інтернет-технологій і мобільного зв'язку (для спілкування і передачі різної інформації), можна з великою ймовірністю припустити, що технології дистанційного банківського обслуговування (включаючи системи електронного банкінгу) будуть найбільш затребуваними банківськими послугами;

– попередній висновок свідчить про те, що комерційні банки будуть змушені конкурувати з різними підприємствами, що надають аналогічні послуги, через постійне зниження комісії за здійснення транзакцій;

– регулюючим органам необхідно в найкоротший час прийняти необхідні нормативні та законодавчі акти у сфері захисту дистанційних банківських послуг, а також організувати ефективний нагляд за безпечним застосуванням систем електронного банкінгу;

– звернути увагу на необхідність оцінки витрат бюджету на засоби захисту інформації і порівняння їх з передбачуваною вартістю втрат від її порушення;

з огляду на те, що інформаційна безпека може бути оцінена економічно (до речі, саме тому досконалого захисту до теперішнього часу не існує, адже економіка нерозривно пов'язана зі змінами), клієнт повинен мати можливість самостійно вибирати той спосіб захисту, який він вважає за краще. Адже вибір засобів і методів для захисту електронного банкінгу постійно зростає разом з кількістю загроз, а потреби клієнта можуть варіюватися [4].

Таким чином, враховуючи розвиток Інтернет-технологій, мобільних технологій, електронних грошей, банки в подальшому будуть розширювати можливості дистанційного банківського обслуговування, а отже загострюватиметься важливість забезпечення інформаційної безпеки електронного банкінгу. Тому банківським установам необхідно удосконалювати заходи із забезпечення інформаційної безпеки.

Література

1. Кучанський О.Ю. Перспективи розвитку в Україні систем дистанційного банківського обслуговування клієнтів / О.Ю. Кучанський, В.В. Мазурак // Управління розвитком складних систем. - 2015. - Вип. 23(1). - С. 115-119.

2. Концепція інформаційної безпеки України : проект [Електронний ресурс] // Міністерство інформаційної політики України. – Текст. дані. – 2015. – Режим доступу: <http://mip.gov.ua/ru/documents/30.html>.

3. Степаненко О.П. Формування системи інформаційної безпеки в банківському секторі України / О.П. Степаненко // Моделювання та інформаційні системи в економіці. - 2015. - № 91. - С. 17-35.

4. Ревенков П.В. Безопасность электронного банкинга: услуга и обязанность банка / П.В. Ревенков, А.А. Бердюгин. // Финансы и кредит. – 2015. – №8. – С. 2–10.

УДК 657

Ярмола Н.А., магістр
Науковий керівник: **Чік М.Ю.**, к.е.н., доцент
кафедри бухгалтерського обліку
Львівський торговельно- економічний університет

АСПЕКТИ СТВОРЕННЯ РЕЗЕРВУ СУМНІВНИХ БОРГІВ У БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ

Економічна нестабільність в Україні та світі призводить до погіршення платіжної дисципліни на вітчизняних підприємствах. Зокрема, спостерігається несвочасне повернення дебіторської заборгованості, повернення не в повному обсязі та зменшується впевненість в її поверненні. Це спричиняє виникнення сумнівної та безнадійної дебіторської заборгованості на підприємстві. Тому ще більшої актуальності набуває процес формування резерву сумнівних боргів та його відображення в бухгалтерському обліку.

Обов'язковість створення резерву встановлено вимогами П(С)БО 10 „Дебіторська заборгованість” [1]. Нарахований резерв зменшує в балансі (звіті про фінансовий стан) активи підприємства на суму дебіторської заборгованості, яку підприємство визнає сумнівною. Це дає змогу користувачам фінансової звітності одержати реальну картину фінансового стану підприємства, а власникам підприємств не дасть можливості ввести в оману потенційних інвесторів.

Відсутність належного рівня відповідальності за порушення вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку супроводжується тим, що на практиці більшість підприємств не створює резерву сумнівних боргів, вважаючи, що в цьому відсутня “гостра” потреба (або не бажає вилучати з обороту кошти, що можуть

бути задіяні в інших сферах), інші ж розраховують його досить приблизно.

Існує два методи визначення резерву сумнівних боргів: застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості або застосування коефіцієнта сумнівності згідно із вимогами п. 8 П(С)БО 10 „Дебіторська заборгованість” [1].

Порядок та метод визначення резерву сумнівних боргів є елементом облікової політики підприємства і повинен бути зазначений в наказі про облікову політику. Залишок резерву сумнівних боргів на дату балансу (звіту про фінансовий стан) не може бути більшим, ніж сума дебіторської заборгованості на ту саму дату.

Величина резерву за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості визначається на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів. Тобто підприємство аналізує поточну дебіторську заборгованість на предмет виявлення сум сумнівної заборгованості, після чого на загальну суму виявленої сумнівної заборгованості створює резерв та відображає це в обліку [2].

Перевагою застосування цього способу є простота, оскільки він не вимагає додаткових обрахунків і статистичних даних про стан розрахунків з дебіторами за минулі періоди, а недоліком – є те, що такий метод доцільно застосовувати на підприємствах, що мають незначну кількість дебіторів.

Щодо методу застосування коефіцієнта сумнівності, то тут величина резерву розраховується шляхом множення суми залишку дебіторської заборгованості на початок періоду на коефіцієнт сумнівності.

На вибір способу розрахунку коефіцієнта сумнівності впливає комплекс факторів, серед яких важливу роль відіграє вид дебіторської заборгованості, кінцева ціль функціонування підприємства. Проте для розрахунку однорідних груп заборгованості слід застосовувати тільки один метод нарахування резерву. На застосування даного методу визначення резерву сумнівних боргів не впливає номенклатура дебіторської заборгованості, однак він є більш трудомістким у порівнянні з попереднім (вимагає проведення системи розрахунків) [3].

Таким чином, резерв сумнівних боргів коригує вартість дебіторської заборгованості у балансі (звіті про фінансовий стан), з метою надання користувачам достовірної інформації. Підприємства не



**X МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ,
АСПІРАНТІВ, ЗДОБУВАЧІВ І СТУДЕНТІВ**

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ І
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ**

1 ГРУДНЯ 2018 РОКУ (М.ЛУЦЬК)

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

Голова організаційного комітету:

Савчук П.П., д.т.н., професор

Заступники голови організаційного комітету:

Чудовець В.В., к.е.н., доц. (Україна);

Савош Л.В., к.е.н., доц. (Україна).

Члени організаційного комітету:

Андрушак І.Є., д.т.н., проф. (Україна);

Луїс Фролен Рібейро, д-р (Португалія);

Бабіч І.І., к.е.н., доц. (Україна);

Московчук А.Т., к.е.н., доц. (Україна);

Башева С.А., д-р, проф. (Болгарія);

Нагірська К.Є., к.е.н., доц. (Україна);

Бродська І.І., к.е.н., доц. (Україна);

Нужна О.А., к.е.н., доц. (Україна);

Голян В.А., д.е.н., проф. (Україна);

Писаренко Т.М., к.е.н., доц. (Україна);

Гаврилюк О.О., к.е.н., доц. (Україна);

Сидоренко Р.В., к.е.н., доц. (Україна);

Голячук Н.В., к.е.н., доц. (Україна);

Талах В.І., к.е.н., доц. (Україна);

Жураковська І.В., к.е.н., доц. (Україна);

Талах Т.А., к.е.н., доц. (Україна);

Гжегож Зайонц, д-р (Польща);

Ткачук І.М., к.е.н., доц. (Україна);

Зеленко С.В., к.е.н., доц. (Україна);

Тлучкевич Н.В., к.е.н., доц. (Україна);

Кивачук В.С., к.е.н., доц. (Білорусь);

Шаріпов Д.Г., к.е.н., доц. (Таджикістан).

Програма проведення конференції:

ЛУЦЬКИЙ НТУ, ауд. 36, корпус 2, 2 поверх: 43018, м.Луцьк, вул. Львівська, 75.

9.00-10.00 реєстрація учасників конференції

10.00-12.00 відкриття конференції, пленарне засідання

12.00-12.30 загальне фото, кава-брейк

12.30-14.00 продовження пленарного засідання, виступи учасників

14.00-14.30 підведення підсумків, нагородження учасників

15.30 -21.30 – наукові дискусії за круглим столом

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Савчук Петро Петрович – ректор Луцького національного технічного університету, д.т.н., професор

Талах Валентин Іванович – проректор з науково-педагогічної роботи Луцького НТУ, к.е.н., доцент

Шимчук Сергій Петрович – проректор з науково-педагогічної роботи Луцького НТУ, к.т.н., доцент

Шкльода Катерина Олександрівна – начальник відділу сім'ї та молоді Департаменту сім'ї, молоді та спорту Луцької міської ради

Горбунова Тамара Борисівна – представник газети «Все про бухгалтерський облік» в Західному регіоні України.

Андрущак Ігор Євгенович – декан факультету фінансів, обліку, лінгвістики та права Луцького НТУ, д.т.н., професор

Хвищун Надія Віталіївна – декан факультету бізнесу Луцького НТУ, к.е.н., доцент

Чудовець Віталій Васильович – завідувач кафедри обліку і аудиту Луцького НТУ, к.е.н., доцент

Савош Лариса Вікторівна – завідувач кафедри міжнародних економічних відносин Луцького НТУ, к.е.н., доцент

Дудко Марія Юріївна – голова студентської ради факультету обліку та фінансів Луцького НТУ

ДОПОВІДІ:

1. **Kateryna Savosh.** Management innovation and leadership: definitions and advanced practices (*Polytechnic Institute of Bragança*).

2. **Дунь Василина.** Застосування методики обліку за повними і неповними витратами в тваринництві (*Луцький національний технічний університет*).

3. **Пристапа Юлія.** Використання ресурсу Google Classroom при вивченні облікових дисциплін (*Луцький національний технічний університет*).

4. **Нікітін Тарас.** Міжнародний досвід управління витратами (*Луцький національний технічний університет*).

5. **Батієвич Дмитро.** Методичні підходи до аналізу біологічних активів лісу (*Луцький національний технічний університет*).

6. **Стенюк Микола.** Сучасні підходи до бюджетування в умовах адміністративної реформи (*Волинський інститут ім. В. Липинського ПрАТ «ВНЗ «МАУП»*).

7. **Галагдін Іван.** Світовий банк та МВФ в системі валютного регулювання та кредитування економічної діяльності в Україні *(Луцький національний технічний університет)*.

8. **Згоранець Павло.** Особливості ціноутворення у лісовому господарстві *(Шацький лісовий коледж імені В. В. Сулька)*.

9. **Большук Артур.** Організація обліку інтелектуального капіталу: виклики економіки сталого розвитку *(Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки)*.

10. **Гаврилюк Богдан.** Особливості оренди землі в сільському господарстві *(Луцький національний технічний університет)*.

11. **Глюшик Наталія.** Оцінка земельних ділянок за МСФЗ *(Луцький національний технічний університет)*.

12. **Гапонюк Ірина.** Проблеми розвитку економіки Волині *(Шацький лісовий коледж імені В. В. Сулька)*.

13. **Грицай Юлія.** Інвестиційна політика України в сучасних трансформаційно-кризових умовах *(Луцький національний технічний університет)*.

14. **Лютяниця Діана.** Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки діяльності суб'єктів господарювання *(Шацький лісовий коледж імені В. В. Сулька)*.

15. **Муляр Вікторія.** Особливості адміністративного судочинства в податкових справах *(Луцький національний технічний університет)*.

16. **Сніжко Тетяна.** Оцінка рівня населення Волинської області *(Шацький лісовий коледж імені В. В. Сулька)*.

17. **Кревська Катерина.** Облік доходу від наданих послуг *(Луцький національний технічний університет)*.

18. **Саржан Юлія.** Сучасні аспекти впливу глобалізації на проблеми міжнародного тероризму *(Луцький національний технічний університет)*.

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЯ 1

Удосконалення теорії обліку в умовах глобалізації економіки

Голова секції: к.е.н., доцент Жураковська Ірина Володимирівна

Секретар: к.е.н., доцент Бродська Ірина Іванівна

Альошин В.Є.	Костечко В.В.	Попов І.С.
Афанасьєва О.О.	Кравчук А.А.	Попович М.П.
Баша Талб-Аллах	Кревська К.В.	Ровенчук І.В.
Белєхова І.М.	Кресна О.М.	Рожко А.О.
Бірюк М.І	Кутєпова Р.В.	Романюк С.І.
Буря Г.А.	Лашкевич В.О.	Семенюк А.О.
Вальчишина В.І.	Лєснік М.С.	Сергієнко Т.Ю.
Гаврилук Б.О.	Лінник Н.Ю.	Симонік А.О.
Голуб А.В.	Лоборчук О.Л.	Ситник М.Р.
Горобець Я.Ю.	Ляліков В.С.	Степюк М.В.
Гурина О.Ю.	Максимишина Ю.В.	Ткачук А.А.
Демченко В.В.	Мельничук С.І.	Томашук В.В.
Дераженко М.В.	Нагірська Х.Л.	Федорук С.С.
Дерюгіна Ю.Р.	Нікітюк І.В.	Харина А.А.
Дудко М.О.	Носуліч К.А.	Шадуря Р.О.
Дунь В.В.	Оліщук К.Ю.	Шафета Д.О.
Згоранець П.С.	Павличенко Д.О.	Шевчик Л.А.
Зель Н.Ю.	Пацюк А.В.	Юзефович В.І.
Кармазин В.І.	Перепелиця Я.В.	Юрина Е.М.
Касянчук А.Е.	Petrova Diana	Шумбар Я.О.
Ковальова А.І.	Пінкевич А.С.	Ярмола Н.А.

СЕКЦІЯ 2

Теоретико-методологічні передумови гармонізації системи фінансового обліку та звітності

Голова секції: к.е.н., доцент Зеленко Сергій Володимирович

Секретар: к.е.н., доцент Чудовець Віталій Васильович

Авдіюк В.П.	Гіренко В.Д.	Єфременко А.Г.
Вжос Н.В.	Дацюк А.А.	Ілюшик Н.І.
Галагдін І.А.	Желєзнякова С.В.	Кіпень М.М.

Колосова П.А.
Кудря Я.А.
Лісний Р.В.
Лях Л.С.
Малашенко Ю.А.
Малімонова С.М.
Паламарчук К.О.

Побочий П.А.
Польовик Є.В.
Поповняк А.С.
Ремінський М.В.
Самохвалова А.Ю.
Семенюк Н.М.
Смолярчук І.А.

Тесак О.В.
Харицька М.В.
Хом'як Р.Л.
Черня С.Г.
Шарапка К.О.

СЕКЦІЯ 3

Управлінський облік і контроль через призму філософії конструктивізму

Голова секції: к.е.н., доцент Тлучкевич Наталія Володимирівна

Секретар: к.е.н. Гаврилюк Ольга Олександрівна

Губені М.Ю.
Кім А.О.
Мельничук Н.А.
Михалевич С.Г.

Моряк Т.В.
Ничипорук Я.В.
Новосад І.М.
Резнік Д.О.

Рожко А.О.
Столярчук І.Г.
Федіна А.
Шква М.М.

СЕКЦІЯ 4

Аналітичне забезпечення діяльності суб'єктів господарювання

Голова секції: к.е.н, доцент Талах Тетяна Анатоліївна

Секретар: к.е.н., доцент Ткачук Ірина Миколаївна

Ананченко А.О.
Батієвич Д.М.
Биковська А.А.
Бондар В.Є.
Боршовська Р.І.
Върва Н.В.
Вітковська К.Р.
Германенко В.О.
Дугенець М.С.
Заволока Ю.М.

Левченко Р.Д.
Лютяниця Д.В.
Магдисюк А.А.
Майстрова Ю.М.
Малашенко Ю.А.
Маркеева Т.А.
Ніколова О.А.
Олександренко І.В.
Олексюк О.Л.
Остапенко М.В.

Пявка В.А.
Сергуц Д.О.
Татарінов В.В.
Ткачук Г.А.
Томчук О.Ф.
Швирид Н.В.
Шевченко М.О.
Щербик Х.В.

СЕКЦІЯ 5

Перспективи розвитку аудиту

Голова секції: к.е.н, доцент Бабіч Ірина Іллівна

Секретар: к.е.н., доцент Сидоренко Роман Вікторович

Вакулич К.О.

Жукова С.К.

Загорійчук Ю.Є.

Зокирова Ф.Дж.

Калинюк Т.Ю.

Генрихсен С.Н.

Мілевська А.Ю.

Самборська-Музичко Ю.О.

Наконечна Х.І.

Олексієнко Г.С.

Панченко К.М.

СЕКЦІЯ 6

Науково-практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в обліку, аналізі та контролі

Голова секції: к.е.н, доцент Голячук Наталія Василівна

Секретар: к.е.н, доцент Жураковська Ірина Володимирівна

Бахарєва Я.В.

Волонтир Л.О.

Воронюк А.Л.

Дудник С.О.

Єфременко А.Г.

Куляша О.Ю.

Куляша Н.Ю.

Ніколенко Т.В.

Новицька В.В.

Пелля А.А.

Приступа Ю.В.

Рубаха М.Л.

Сухоруко С.Ю.

Уріх А.О.

Юрчук Н.П.

СЕКЦІЯ 7

Проблеми обліку, контролю і аналізу: інституціональний

Голова секції: к.е.н, доцент Сидоренко Р.В.

Секретар: к.е.н., доцент Зеленко Сергій Володимирович

Бірюк М.І.

Бойко М.А.

Большук А.В.

Борис К.В.

Буткалюк А.М.

Вакулінська М.П.

Вальчук Т.Г.

Верна А.В.

Гордієнко О.В.

Каландирець О.В.

Книш Є.В.

Косик А.Ю.

Крутова К.О.

Поліщук І.І.

Прилуцька А.В.

Руленко Д.І.

Садьков С.И.

Сидорчук В.М.

Слесар В.М.

Сніжко Т.М.

Ульянченко В.В.

Упир М.Ю.

Філіпішєна Ю.О.

Ясинецька В.П.

СЕКЦІЯ 8

Регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки

Голова секції: д.е.н., професор Голян Василь Анатолійович

Секретар: к.е.н., доцент Савош Лариса Вікторівна

Grzegorz Zając
Kateryna Savosh
Баций С.К.
Бернат М.А.
Бігдан І.А.
Варнявська Т.С.
Власюк А.Ю.
Войтюк О.А.
Воробйова Ю.М.
Гапонюк І.І.
Грицай Ю.С.
Данилюк І.В.
Диковицкая Д.В.
Дикун Я.А.

Замулко А.В.
Зомбик С.Т.
Каминський П.Д.
Коломієць В.О.
Колотій Ю.С.
Левицька Ю.В.
Метельська М.В.
Михалевич П.М.
Михальчишина Л.Г.
Мікуляк К.А.
Міскевич Б.О.
Нікітін Т.О.
Пашкевич Е.А.
Пашенко А.Д.

Петченко М.В.
Потапова Н.А.
Пуць О.О.
Пушак М.З.
Рибалкін А.В.
Салівончик І.М.
Саржан Ю.О.
Солодков Д.Є.
Срібранець Ю.С.
Усова М.О.
Шафар С.А.
Шишко Е.Л.
Яромчук І.Ю.